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Leistungen
 3 Ü / VP im Familienzimmer mit

Waschgelegenheit
Begrüßungssnack
Spezialitätenbuffets
Mitternachtssekt (Orangensaft) zum
Jahreswechsel
Langschläferfrühstück

 Aktionen für Kinder (6-12 Jahre) mit unseren
Teamern am Silvestertag ab 11 Uhr, Late
Check-out

 Programmeignung: für Familien mit Kindern
6-12 Jahre. Geschwisterkinder sind
willkommen. Das Programmangebot der
Teamer am Silvestertag ist mit der Zielgruppe
6-12 angelegt.

An Silvester reine Familienveranstaltung !
Keine Einzelreisenden
(diese würden sich nicht wohl fühlen)

Energiezuschlag ist bereits enthalten.

 Nicht enthalten: DU / WC, Zimmerwunsch

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Höchstens 100 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Silvester imZeichendesHermann
Jahreswechsel mit Hermann und seiner Thusnelda

FÜR FAMILIEN MIT KINDERN 6-12 JAHRE. GESCHWISTERKINDER SIND WILLKOMMEN. DAS
PROGRAMMANGEBOT DER TEAMER AM SILVESTERTAG IST MIT DER ZIELGRUPPE 6-12
ANGELEGT.

ALLGEMEINE HINWEISE

Eignung für Personen mit Mobilitätseinschränkungen

Feiertmit uns Silvester nach Art des berühmten Cheruskers Hermann und seiner Frau Thusnelda! Wir begrüßen
euch mit Glühwein, Kakao und Spekulatius. Außerdem erwartet euch ein winterliches Grillbuffet. Am nächsten
Morgen entscheidet ihr selbst, was der Tag bringen soll. Unterhaltsam ist zum Beispiel eine Führung durch das
Detmolder Schloss. Wanderer*innen machen sich auf den Weg zum berühmten Hermannsdenkmal oder zu den
geheimnisvollen Externsteinen nach Horn-Bad Meinberg. Im Gedenken an die Römer, die Hermann der
Cherusker bei der Varusschlacht im Jahre 9 n. Chr. schlug, verwöhnen wir euch abends mit einem italienischen
Spezialitätenbuffet.

Nach dem Frühstücksbrunch am Silvestermorgen stehen für die Kinder spannende Aktionen mit unseren
Teamern an. Die Eltern können sich unterdessen eine Auszeit gönnen oder wandern gehen. Um 18 Uhr startet
dann das „Cheruskische Hermannsmahl“ mit Hermanns Leibspeisen. Die Rezepte wurden uns von seiner Frau
Thusnelda überliefert! Um 24 Uhr stoßen wir mit Sekt und Orangensaft auf ein glückliches, neues Jahr an, essen
Berliner und bestaunen den leuchtenden Feuerwerksregen über Detmold. Am nächsten Morgen könnt ihr euch
ruhig Zeit lassen: Unser Langschläferfrühstück wartet von neun bis zwölf Uhr auf euch. Und mit unserem Late
Check-out bis 14 Uhr bleibt euch reichlich Zeit für einen stressfreien Start ins neue Jahr!

Erlebt bei uns ein entspanntes Silvester nach Art des berühmten Cheruskers Hermann! Kulinarisch verwöhnen
wir euch unter anderem mit einem „Cheruskischen Hermannsmahl“ und einem italienischen Spezialitätenbüfett.
Für die Kleinen steht am Silvestertag ein spannendes Kinderprogramm mit unseren Teamern an. Das neue Jahr
kann kommen!

Übernachtung im Mehrbettzimmer mit Dusche und WC, inklusive Bettwäsche, pro Person, pro Tag:
Komfortzimmerzuschlag 3,00 €.

Bei entsprechend verfügbaren Kapazitäten in der Jugendherberge bemüht sich der Reiseveranstalter darum, die
gewünschten Reiseleistungen auch Gästen mit Mobilitätseinschränkungen anzubieten. Es wird darum gebeten,
bereits bei der Buchung genaue Angaben über die Personenzahl sowie jeweils über Art und Umfang der
Mobilitätseinschränkungen der betreffenden Teilnehmer*innen zu machen, damit geprüft werden kann, ob die
Buchung bestätigt werden kann.

Onlineversion des Angebots: www.jugendherberge.de/reisen/3093

Information & Buchung:




Jugendherberge Detmold,
Schirrmannstr. 49
32756 Detmold

+49 5231 24739
jh-detmold@djh-wl.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Westfalen-Lippe gGmbH
Eppenhauser Str. 65
58093 Hagen

+49 2331 9514-0
info@djh-wl.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/3093

